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BRACELET FIN AVEC INTERCALAIRE RECTANGLE DORÉ
ET PERLES MIYUKI DELICAS

 

Par : Perles & Co
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Comment réaliser un bracelet soi-même avec des perles Miyuki ?
Les bracelets avec des perles Miyuki Delicas sont partout ! Ces perles de rocaille d'une régularité incroyable sont
traditionnellement utilisées pour le tissage de perles. Dans ce pas à pas d'un niveau débutant, on vous propose de
réaliser un bracelet avec des Miyuki sans métier à tisser ni tissage à l'aiguille. Vous aurez juste à enfiler quelques
perles pour un résultat garanti !
Pour ce bijou fantaisie, on a choisi des couleurs estivales (blanc, turquoise, rose, doré), mais rien ne vous empêche
de choisir une autre couleur de fil C-LON, une autre finition d'intercalaire (bronze ou argenté vieilli ou cuivré vieilli) et
d'autres couleurs de Miyuki Delicas.
 
 
 

https://www.perlesandco.com/miyuki-miyuki-delica-110-c-55_369_984.html
https://www.perlesandco.com/ressources/f1951-tissage-de-perles.html
https://www.perlesandco.com/C_LON_Nymo_One_G_C_LON_Beading_Cord-c-139_445_483.html
https://www.perlesandco.com/Intercalaire_rectangle_2_trous_40x7_mm_bronze_x1-p-15938.html
https://www.perlesandco.com/Intercalaire_rectangle_2_trous_40x7_mm_argente_vieilli_x1-p-15935.html
https://www.perlesandco.com/Intercalaire_rectangle_2_trous_40x7_mm_cuivre_vieilli_x1-p-15937.html
https://www.perlesandco.com/miyuki-miyuki-delica-110-c-55_369_984.html
https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

3

Quel matériel utiliser pour Bracelet fin avec intercalaire rectangle doré et perles Miyuki Delicas ?
 

MATÉRIEL

Fil C-LON Beading Cord 0,50 mm Aqua x84m
Réf. : BCO-058
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0200 - Opaque White x8g
Réf. : DB-0200
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0410 - Galvanized Yellow Gold x8g
Réf. : DB-0410
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0729 - Opaque Turquoise Green x8g
Réf. : DB-0729
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1907 - Opaque Rosewater Luster x8g
Réf. : DB-1907
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB2128 - Duracoat Opaque Nile Blue x8g
Réf. : DB-2128
Quantité : 1

Fermoir 10 mm + chainette pour cordon 1.7 mm doré à l'or fin x1
Réf. : FRM-536
Quantité : 1

Intercalaire rectangle 2 trous 40x7 mm doré à l'or fin x1
Réf. : INT-099
Quantité : 1

Perles à écraser 2 mm doré à l'or fin x 200
Réf. : OAC-080
Quantité : 1

Anneaux ouverts 3x0.6 mm Doré à l'Or fin x200
Réf. : OAC-290
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/
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Colle à Bijoux Hasulith 30 ml
Réf. : OUTIL-007
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/
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Les étapes
 

 Etape 1/4

Coupez deux fils nylon d'une longueur de 20 cm.
Réalisez un noeud d'alouette pour chacune des deux
longueurs aux deux extrémités de l'intercalaire rectangle
doré. Ne serrez pas trop les noeuds car dans l'étape 3
vous allez insérer dans chaque noeud un autre fil nylon.
Lisez notre fiche technique comment faire un noeud
d'alouette pour plus de détails.

 Etape 2/4

Coupez une longueur de 20 cm.
Enfilez une perle à écraser que vous écrasez avec une
pince. Ensuite, enfilez une séquence de perles Miyuki
Delicas : 1 dorée, 1 blanche, 1 bleu clair, 1 blanche, 2
roses, 3 bleues foncées, 1 blanche, 3 bleues foncées, 2
roses, 1 blanche, 1 bleu clair, 1 blanche et 1 dorée.
Finissez avec une perle à écraser que vous écraserez à
l'aide d'une pince.

https://www.perlesandco.com/ressources/ft22601-faire-un-noeud-tete-alouette.html
https://www.perlesandco.com/ressources/ft22601-faire-un-noeud-tete-alouette.html
https://www.perlesandco.com/
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 Etape 3/4

Sur l'envers de l'intercalaire, insérez les deux extrémités
du fil nylon avec les perles successivement dans les
deux trous de l'intercalaire et dans les noeuds d'alouette
précédemment faits. Ensuite, resserrez les noeuds de
part et d'autre.
 

 Etape 4/4

Selon la taille de votre poignet, coupez les 3 fils à la
longueur désirée (pensez à rajouter la longueur des
embouts à cordons et du fermoir). Répétez l'opération de
l'autre côté de l'intercalaire.
Ensuite, enduisez les bouts de fils avec de la colle à
bijoux et enfilez les fils dans les embouts pour cordon.
Laissez sécher.
Enfin, ajoutez un anneau ouvert à chaque embout à l'aide
d'une pince et sur l'une des extrémités ajoutez le fermoir
à ressort.

Le résultat
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